

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### UNIVERSIDADES

- 2287** *Corrección de erratas de la Resolución de 7 de enero de 2009, de la Universidad del País Vasco, por la que se integra en el Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad a funcionarios del Cuerpo de Profesores Titulares de Escuela Universitaria.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 7 de enero de 2009, de la Universidad del País Vasco, por la que se integra en el Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad a funcionarios del Cuerpo de Profesores Titulares de Escuela Universitaria, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 24, de fecha 28 de enero de 2009, páginas 9621 y 9622, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de profesores integrados, donde dice: «Zabala ópez de Maturana, Gorka», debe decir: «Zabala López de Maturana, Gorka».